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6-8  жовтня 2021 року відбулась ІV Науково-практична конференція з міжнародною участю «Академічні читання 

імені Володимира Паська  в рамках 30-ї Міжнародної медичної виставки PUBLIC HEALTH 2021». Користуючись нагодою, 
висловлюю Вам свою повагу та вдячність за активну участь в роботі конференції. 

Пленарне засідання було урочисто відкрито за участі Віце-президента НАМН України, академіка НАМН України,  
заслуженого лікаря України, генерал-майора медичної служби Ігоря ЛУРІНА та начальника Української військово-
медичної академії, професора, полковника медичної служби Валерія САВИЦЬКОГО. 

У роботі науково-практичної конференції взяла участь дружина першого начальника Української військово-
медичної академії - кандидат історичних наук, доцент кафедри організації медичного забезпечення збройних сил Ірина 
Пасько. Віце-президента НАМН України висловив слова вдячності за її участь у заході, щодо вшанування людини, яка 
стояла у витоків військової медицини.  Були також запрошені представники органів управлінь медичних служб інших 
сил оборони, фахівці із відомчих та цивільних закладів охорони здоров’я.  

Головною метою проведення конференції стало поширення передового досвіду Української військово-медичної 
академії як Національного лідера з питань військово-медичної освіти, наукової діяльності, підготовки 
висококваліфікованих конкурентоспроможних в Україні та за її межами фахівців-професіоналів в галузі військової 
охорони здоров’я.  

Під час пленарного засідання були обговорені важливі аспекти медичного забезпечення військ під час АТО/ООС та 
перспективи розвитку Медичних сил ЗС України. Відбувалась презентація видання Володимира Паська «Нація, держава 
та армія: забуті уроки генерала Де Голля».  

Фахівцями академії проводились тренінги та майстер-класи. Академією було представлено тематичну 
експозицію, присвячену життєдіяльності генерал-лейтенанта медичної служби, доктора медичних наук, професора 
Паська В.В, а також інформаційна виставка, яка репрезентувала науково-освітні та фахові досягнення науково-
педагогічних працівників УВМА «Видання УВМА за 1993–2021 роки». 

За результатами конференції вирішили: 
1. Спрямувати  подальші наукові дослідження академії на розвиток  спроможностей системи медичного 

забезпечення військ (сил) в умовах повсякденної діяльності, так і під час їх бойового застосування, підвищення якості 
надання медичної допомоги, лікування та медичної реабілітації поранених уражених, травмованих та хворих з метою 
належного забезпечення гармонійного розвитку слухачів академії та покращення дослідницької складової якості 
освіти  майбутніх фахівців військово-медичної служби,  здатних комплексно та якісно вирішувати задання з медичного 
забезпечення Збройних Сил України та інших військових формувань, утворених відповідно до законів України. 

2. Зберегти кращі традиції національної вищої військово-медичної освіти та науки у забезпеченні їх подальшого 
розвитку на основі принципів академічної доброчесності, своєрідності та індивідуальності. 

3. Доповідачам пленарного засідання за матеріалами виступів підготувати та оформити наукові статті для 
розміщення їх на шпальтах чергового номеру Українського журналу військової медицини. 

 
З повагою, 
 
Головний редактор журналу,  
Заступник начальника Української військово-медичної академії з наукової роботи,  
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Слава Україні!!! 


